

Аношина Ульяна 6 лет

" Югра и ягоды "

МБДОУ Детский сад "Микки-Маус"

Группа №1 "Алёнка"

## Чудеса под Рождество. Югра и ягоды.

Случилась эта история в канун Рождества, когда на улице вовсю трещал мороз. Все дети уже собирались в своих чумах, чтобы послушать сказки, которые им рассказывала перед сном мама, а затем сладко уснуть. В этот вечер один охотник и рыболов по имени Югра решил наловить свежей рыбы к праздничному столу. Он подошёл к реке, поклонился, и попросил разрешения поймать немного рыбы. С собой у него была сеть. Он закинул её в первый раз и вытянул хорошую щуку. Второй раз закинул Югра сеть и снова вытянул щуку, она была ещё крупнее первой. Он решил последний раз закинуть сеть в прорубь и отправиться домой. Как только он закинул её, то сразу же почувствовал тяжесть, как-будто в сети что-то есть. Он потянул сеть наверх, а когда вытянул, то обнаружил в ней пару хорошей обуви. "Какие красивые кисты и тёплые", подумал Югра и решил тут же их примерить. Как только он одел их на ноги, кисты высохли и стали согревать Югру. Внезапно он почувствовал жар. Через минуту Югра с удивлением обнаружил, что стоит уже на берегу реки. Позади него зелёный летний лес, ярко светит солнце, зелёные деревья слегка качаются на ветру. Югра огляделся. Он не мог понять как так могло получиться, ведь только что на улице была зима, канун Рождества, но видит он жаркий летний день. Ему стало очень жарко. Его одежда из оленьих шкур была слишком тёплой для летней погоды и он её снял. Как обычно он поздоровался с лесом и попросил разрешения войти, затем пошёл в чащу осматриваться, до сих пор не понимая как такое возможно. Как только он сделал несколько шагов, сразу увидел ковер из ягод. Там было очень много вкусной свежей ягоды. Югра нашёл крепкую берёзу и смастерил из бересты пару больших корзин. Он принялся собирать ягоды и ему казалось, что чем больше он их собирает, тем больше их появляется на этой поляне. Югра набрал большую корзину свежей морошки и такую же большую корзину свежей черники. Он был очень рад, что сможет в канун праздника угостить свою семью таким вкусным лакомством. Ведь

никогда еще никто не видел в Рождество столько свежесобранной ягоды. Вдруг он почувствовал, что ему стало очень жарко, снял свои пойманные в проруби кисы, и снова очутился возле своей проруби. Над ним сияли в ночном небе яркие звёзды и вдруг снова стало очень холодно. Рядом лежала его одежда. Одевшись, обувшись в свою старую обувь он начал думать что это был всего лишь сон. Но обернувшись Югра увидел, что сзади него стоят две больших корзины со свежими вкусными ягодами. Рядом с корзинами лежит сеть, а рядом с сетью две крупных щуки. Пойманные в проруби кисы исчезли и Югра понял что они были волшебными и перенесли его в летний лес. Он взял ягоды, рыбу и пошёл домой, чтобы рассказать какое с ним приключилось чудо. Когда Югра принёс ягоды домой, уже наступило утро и дети начали просыпаться. Как они удивились и обрадовались, увидев столько свежей ягоды зимой. Югра рассказал как пошёл ловить рыбу, поймал в сеть кисы, как попал в летний лес и что ягоды там было видимо-невидимо, целый ковёр. Все слушали его рассказ и не могли поверить своим ушам. Из рыбы сварили ароматную уху, а ягоды были угощением для всех, их было так много, что хватило всем людям поселения. Позже много рыболовов пытались поймать волшебные кисы в той проруби, но в сеть попадалась только рыба. Потом наступила весна, лёд на реке растаял, и все забыли в каком месте была эта прорубь, где были пойманы Югрой волшебные кисы. Но зимой в канун Рождества многие рыболовы стали ходить на речку, чтобы поймать к столу самую свежую рыбу. Их никогда не покидала надежда, что когда-нибудь в сеть попадутся те самые волшебные кисы Югры.



КОТРАДА

ЖАХ



